
新余四中初一上学期元旦杯数学竞赛
             满分：120分       命题人：严磊

一、选择题（每题3分，共36分） 
1、一个数加上5，减去2然后除以4得7，这个数是（     ）

A：35        B：31       C：25        D：28

2、用一个最多能称16千克的弹簧称，称重时发现，弹簧的长度（厘米）与物体的千克数（千克）之间有一定的关系，根据下表考虑：在弹簧称称重范围内，弹簧最长为（    ）厘米。

	千克数（千克）
	0.5
	1.0
	1.5
	2.0
	2.5
	3.0

	长度（厘米）
	5.5
	6.0
	6.5
	7.0
	7.5
	8.0


     A、18       B、19        C、20         D、21

3、 (－0.125)2005×(－8)2006的值为（     ）

A.－4        B.4        C.－8         D.8

4、如果a名同学在b小时内共搬运c块砖，那么c名同还以同样速度搬运a块砖所需的小时数是（     ）

     A、 EQ \f(c2,a2b)       B、 EQ \f(c2,ab)        C、 EQ \f(ab,c2)      D、 EQ \f(a2b,c2) 
  A.1          B.2          C.4          D.8
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6、如图1，把14个棱长为1的正方体，在地面上堆叠成如图所示的立方体，然后将露出的表面部分涂成红色，那么红色部分的面积为（     ）
A.21         B.24         C.33         D.37

7、某年的某个月份有5个星期三，它们的日期之和为80（把日期作为一个数，例如22日看作22），那么这个月的3号是星期（     ）

     A、日       B、一         C、二        D、四

8、已知线段AC和BC在同一直线上，如果AC=5.6 cm BC=2.4 cm则线段AC和BC的中点之间的距离是（        ）。

A．1.6cm      B．4cm      C．1.6cm或4cm     D．2cm或4cm
9.两个正数的和是60，它们的最小公倍数是273，则它们的乘积是（　　　）
　　（A）273　　　（B）819　　　　（C）1199　　　　（D）1911

10、某商品的原价为a元，提价10%后发现销售量锐减，欲恢复原价出售，则应约降价 （        ）。
A．10%       B．9%       C．9.1%       D．11.3%

11、已知x-y=4，|x|+|y|=7，那么x+y的值是（     ）

     A、± EQ \f(3,2)      B、± EQ \f(11,2)       C、±7       D、±1

12、对于数x，符号[ x ]表示不大于x的最大整数。例如[ 3.14 ]=3, [－7.59]= －8

则关于x的方程[
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]=4的整数解有（   ）.

（Ａ）4个       （Ｂ）3个       （Ｃ）2个        （Ｄ）1个

2、 填空题（每小题3分，共24分）：

13、若a与b是互为相反数， EQ \f(1898a2+99b2,1997ab) =             。

14、现规定一种运算，a※b=ab+a-b, 其中a,b为实数，则a※b+(b-a)※b等于               
15、搭一个正方形需4根火柴棒，搭2个正方形需要7根火柴棒，搭4个正方形需要10根火柴棒，则2005根火柴棒按这种方式最多能搭         个正方形。


16、将1997减去它的 EQ \f(1,2) ，再减去余下的 EQ \f(1,3) ，再减去余下的 EQ \f(1,4) ，再减去余下的 EQ \f(1,5) ，依次类推，直至最后减去余下的 EQ \f(1,1997) ，最后答数是        。

17、一个盖着瓶盖的瓶子里面装着一些水（如图）请你根据图中标明的数据，计算瓶子的容积是             。
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瓶底面积为10cm


18、已知y=ax7+bx5+cx3++dx+e，其中a,b,c,d,e为常数，当x=2时，y=23，当x=-2时，y=-35，那么e的值为       。
19、已知
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，则当
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＝27时，
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20、有一串真分数，按下列方法排列：
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，…，则第1001个分数是　　　　；

三、计算题：（每题8分，共16分）
21、
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22、
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四、解答题：（44分）
23、（10分）有理数A，B，C在数轴上的位置如图所示，请你化简下面的式子。
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24．将分别写有数码1，2，3，4，5，6，7，8，9的九张正方形卡片排成一排，发现恰是一个能被11整除的最大的九位数，请你写出这九张卡片的排列次序列，并简述推理过程。
25．某城市自来水收费实行阶梯水价，收费标准如下表所示：
	月用水量
	不超过12吨的部分
	超过12吨不超过18吨的部分
	超过18吨的部分

	收费标准（元/吨）
	2.00
	2.50
	3.00


某户5月份交水费45元，则该用户5月份的用水量是多少？

26、（15分）某商场国庆节搞促销活动，购物不超过200元不给优惠，超过200元但不超过500元的优惠10%，超过500元，其中500元按9折优惠，超过的部分按8折优惠。某人两次购物分别用了150元、405元。

(1)此人两次购物其物品实际值多少元？

(2)在这次活动中他节省了多少钱？

(3)若此人将这两次的钱合起来，一次购物是更节省还是亏损？说明你的理由。
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